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ACCUMULO DI RESIDUI CON RACCORDI TRADIZIONALI

PASSAGGIO LISCIO SENZA SPAZI MORTI CON RACCORDI ALIMENTARI
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ALICHEM

L

- Tubo di alta gamma per bevande, adatto al passaggio di un ampio spettro di liquidi alimentari quali vino, succhi di
frutta, birra, acqua potabile.

- Adatto al passaggio di latte e derivati.

- Resistenza del sottostrato ad acidi e basi a media concentrazione.

ACQUA/ADT-K

- Tubo omologato per trasporto di acqua potabile.
- Classe "A" fino a 60°C

- Progettato specificatamente per camion cisterna, garantisce massima flessibilita, manegevolezza e leggerezza.
- Adatto ad uso in aspirazione o mandata.
- Utilizzato per trasporto di latte e derivati, di vino, succhi di frutta, acqua potabile.

IMPERIA/SPL/10

- Tubo adatto al passaggio di prodotti alimentari grassi ed oleosi.
- Normalmente impiegato negli oleifici, nei caseifici, nelle latterie e nelle industrie alimentari in genere.
- Adatto ad uso in aspirazione o mandata.
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MILK/TNB

L

Aspirazione e leggera mandata di latte e prodotti alimentari perim-  Mandrel built suction and delivery food hose for milk collecting
pieghi gravosi. La struttura leggera ed altamente flessibile lo rende trucks, easy handling is guaranteed by its high flexibility and light-
particelarmente adatto per il carico e lo scarico di autocisterne. weight.

Conforme alle norme EUROPEE ed agli standards ED.A. Complying EUROPEAN norms and ED.A. standards.

Caratteristiche tecniche Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in gomma naturale bianca alimentare Tube White atoxic natural rubber, smooth, mirror-like,
studiata per garantire assoluta atossicitd odourless and taste-free. Complying with FDA
ed inalterabilits del sapore e profumo standards and with BGA/Bg VV XXl cat 2
del prodotto corvogliate, Secondo BGA / By recommendations and RAL-F12 registration.
WV XX cat. 2. e registrato RAL-F12.

Rinforzi Spirale metallica incorporata tra inserzioni Reinforcement High tensile textile plies and helix wire
di fibre sintetiche ad alta resistenza. embedded.

Copertura In gormma blu resistentes all'abrasione, Cover Biue smoath rubber, abrasion, czone
agli agenti atmosferici ed all'ozono. and weather resistant. Fabric impression.
Superficie liscia ad impressione tela.

Pressione di esercizio 6 bar Working Pressure 6 har

Pressione di scoppio 18 bar Burst Pressure 18 bar

Temperatura =20 °C 470 °C; Temperature -20 °C up to +70 °C;
sterilizzazione +120 “C max 30 minuti. steam deaning up to +120 °C for max 30 minutes

Marcatura THOR FARM RAL-F12 Marking THOR FARM RAL-F12
{fondo bianco) {white background)

Misure [ Sizes

bar ' mm

09 65
09 70
0.9 80
09 90
0.9 100
75 2,1 0.9 115
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Per mandata di sostanze alimentari vegetali ed animali, succhi di Mandrel built food hose suitable for delivery of vegetables and an-
frutta, bibite analcoliche e di acqua calda per lavaggio nelle indu- imals substances, fruit juices, soft drinks and warm water for wash-
strie alimentari. ing in the food industries.

Conforme alle norme EUROPEE ed agli standard EDu.t. Complying EUROPEANS norms and EDA. standards.

Caratteristiche tecniche Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in gomma Sintetica bianca alimentare Tube Smooth sintetic, white, food rubber,
resistente al calore. resistant to heat.

Rinforzi Inserzioni di fibre sintetiche ad alta resistenza. Reinforcement High tensile textile plies.

Copertura In gomma azzurra resistente all’abrasione, Cover Special light biue rubber, abrasion, heat,
al calore, alle tracce di grassi ed agli agenti traces of fat and weather resistant.
atmosferici. Superficie liscia ad impressione tela. Fabric impression.

Pressione di esercizio 10 bar Working Pressure 10 bar

Pressione di scoppio 30 bar Burst Pressure 30 bar

Temperatura =30 °C +120 *C Temperature =30 *C +120 =C

Marcatura (8 ITALY - HOT ‘WATER 120 °C Marking 9 ITALY - HOT WWATER 120 *C
- (logo bicchiere + forchetta) FOOD ED.A. - (fork + drinking glass symbol) FOOD FEDA.
(fondo bianco) fwhite background)

Misure | Sizes
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UPERIOR/CHF S

Tubo universale ad alta flessibilita per aspirazione e mandata di aci-
di, basi, idrocarburi alifatici arematic e clorurati, chetoni, aldeidi ed
esteri, Utilizzato anche per prodotti alimentari, vegetali, animali ed
alcolici. Conforme alle norme EN - 12115 - 1999 - tipo Q.

Extra-flexible mandrel built chemical suction and delivery hose de-
signed for acids, bases, ketons, aldheyds, esters, aromatic, aliphatic
and chlorinated hydrocarbons. Alse suitable for animal or veg-
etable foodstuffs and alcoholic drinks.

According EN 12115 - 1999 - Type €.

Caratteristiche tecniche

Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in polietilene ad altissimo peso molecolare Tube UHMWPE, Black smooth, conductive,
(UHMWPE) niero antiabrasivo, conduttivo resistant to abrasion. Food quality according
ed alimentare secondo le prescrizioni F.DUA. ED.A. standards.
e le norme alimentari EUROPEE.
Rinforzi Spirale metallica incorporata tra inserzioni Reinforcement High tensile textile plies and helix wire
di fibre sintetiche ad alta resistenza. embedded.
Copertura In gomma nera conduttiva con alta resistenza Cover Special black rubber, conductive, weather, ozone

all"abrasione, agli agenti atmosferici

ed all'ozono. Resistenza alla fiamma secondo
norme TRbf 131 - Teil 2 - par. 5,5.

Superficie liscia ad impressione tela.

and abrasion resistant.
Fabric impression. Resistance to flame according
TRBF 137 - Teil 2 - 5.5.

Pressione di esercizio 16 bar Working Pressure 16 bar

Pressione di scoppio 48 bar Burst Pressure £8 bar

Temperatura Per le temperature di impiego Temperature Temperature and concentration
e le concentrazioni di utilizzo fare riferimento of the transported mediume: refer to chemnical
alla tabella di resistenza chimica. resistance chart.
-25 °C sterilizzazione +130 °C -25 *C cleaning up to 130 °C for max 30 minutes
max 30 minuti a sisterna aperto. in open system.

Marcatura THOR - SUPERICR LIPE Marking THOR - SUPERIOR UPE
(in lettere bianco/blu+ a rilieve) fin whitedblue letters + embossed tape)

Mote tecniche Il tubo resiste ad una trazione longitudinale Technical Advices The hose resists to a tensile stress of £.000 N

di 4.000 M. (400 kg. circa) con un restringimento
tempeoraneo del diametro pari al 3,5%.

(approx. £08 kg) with a temporary diameter
shrinking of 3,5%.

Disponibile anche nella versione:
SUPERIOR/CHF SHN: con cordicella di rame incorporata.

Misure [ Sizes

mm T
12 6,0 31
25 6,0 27
32 6,0 44
28 6,5 51
50 8,0 66
63 8,0 79
76 8.0 92

102 8,0 118

TEC-FLUID S.R.L.

Available also in the foifowing version:
SUPERIORICHF SHN: with aks wire.

Kg/m

bar mm
0,69 0,9 75
0,83 0,9 75
1,00 0,9 o5
1,29 0,9 110
2.10 0,9 145
2,50 0,9 185
2,82 0,9 220
4,25 0,8 295
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IGIENOIL-ALICHEM/SPL 10 BRB

Per aspirazione e mandata di acqua potabile, vini, liquori, alcool al  Mandrel built suction and delivery hose suitable for drinking water,
92%, sostanze alimentari vegetali ed animali, latte, yogurt, succhi di wine, alcoholic drinks, alcohol up to 92%, fruit juices, non alcoholic
frutta e bibite analcoliche. drinks, oily and fatty foods, milk and dairy products.

Conforme alle norme EUROPEE ed agli standard ED.A. Complying EUROPEAN norms and FDLA. standards.

Caratteristiche tecniche Technical Characteristics

Sottostrato Liscio in Butile blanco alimentare che garantisce Tube White atoxic smooth odourless and tastefree
assoluta atossicita ed Inalterabilita del sapore butyl rubber, food quality.
e profume del prodotto convogliato.

Rinforzi Spirale metallica incorporata tra inserzioni Relnforcement High tensile textile plies, helix wire embedded,
di fibre sintetiche ad alta resistenza.

Copertura In gomma azzurra resistente all'abrasione, Cover Blue, smooth, weather ozone fats and abrasion
al grassl, agli agent] atmosfericl ed all'ozone. resistant rubber, fabric Impression.
Superficie liscia ad impressione tela.

Pressione di esercizio 10 bar Waorking Pressure 10 bar

Pressione di scopplo 30 bar Burst Pressure 30 bar

Temperatura 20 °C +80 °C; sterilizzazione +130 °C Temperature -20°C +80 °C
max 30 minuti con punte a +150 °C. can be sterilized at +130 °C for max 30 minutes.

Marcatura g thor FOOD Marking thor FOOD
(in lettere bianche) {in white letters)

Disponibile anche nella versione: Available also in the following version:

IGIENOIL-ALICHEM/SPL 10 BRB: con coperturain gommarossa. |GIENOIL-ALICHEM/SPL 10 BRB: with red rubber.

Misure [ Sizes

mim mm mm ka/m bar mm
19 6,0 31 0,70 09 115
25 6,0 37 0,86 09 150
32 6,0 44 1,04 09 200
38 70 52 1,38 09 230
40 7.0 54 1,44 09 240
45 70 59 1,61 09 270
51 7.0 65 1,83 09 300
60 80 76 2,60 09 360
63 80 79 2,60 09 380
76 80 g2 3,19 08 450

102 10,0 122 5,30 08 600
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IGIENOIL - ALICHEM

APPLICAZION!:

= Tubo o afta gamma per bevande, adatto al passaggio di
un ampio spettro di liguidi afimentari guali vine, succhi di frutta,
birra, acqua poiabile,

= Adatto al passaggio di latle & denvati.

* Resizienza del softostrato ad acidi e basi a media concentrazione.

COSTRUZIONE

SOTTOSTRATO:

= Gomma EPDM atossica, chiara, specularg, liscio,

= Omotogato BgWV Cat. I, conforme alla normativa FD.A.
e al DM 21.03.73 & successive modifiche.

* Per la rasistenza al normali processi di sanificazione vedere
indicazioni in guesto catalogo.

RINFORZI:
= Tessili sintetici.

COFERTURA:
* Gomma sintetica, verde, blu. rossa resistenta
all'abrasione e agli agenti atmosfericl, liscia {impronta tela).

MARCATURA
« MTG Alichem.

TEMPERATURE
*Da -40°Ca 120°C.
= Punte & 140°C per steriizzazioni per un massima dif 30 minuti.

FATTORE DI SICUREZZA
= = 3 yolle la pressiona di esercizio.

APPLICATION
= High guality beverage hose particularly suitable to handle
a wide spectrum of liguid food products such as wines,
fruit juices, beer, patable water,
= Suitable also for milk and by- products.
* |deal =olution when temperature capacity is required.
= [nner liner resistant to medium concentration acids and bases.

CONSTRUCTION

TUBE:

= EPDM-based rubber, light colour, edourless and tasteless,
mirror-fike, smooth.

+ Rubber compound complying with FDA standards, with
BgVWV recommendations and requirements of the German
food legislation { Cat.ll) and with M.D. 21/03/73 and following
amendments.

= Suitable for all commercial cleaning and disinfection products
used in the food industry.

REINFORCEMENT:
= Plies of synthelic cord.

COVER:
= Synthetic rubber, green, smooth, abrasion and weather
resistant, cloth finisi.

MARKING
«MTG Alichem.

TEMPERATURE RANGE
= Fram -40° up 1o 120°C.
= Sterlisation up to 140°C for a maximum time of 30 minuies.

SAFETY FACTOR
* > 3 times working pressure.

INTERMAL DISMETER | WALLTHICKMESS | BENDINGRADIUS | 'WORKINGFRESSURE WACULIN THEDRICAL WEIGHT LENGTH MAX
{mim) fmm) () {har) mmHg {Kp/m) (m)
19 5} 120 15 450 0.53 40
25 5] 150 15 450 0.65 40
a2 B 250 15 450 1,10 40
38 g 280 15 450 1,50 40
50 11 400 15 380 2 45 40
65 14 520 15 280 2,80 40
75 15 500 15 200 478 40
100 16 A 15 300 5,60 a0
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TUBO IMPERIA/10

L

B4 P o 56
—— ! P & CEL I - 2

APPLICAZIONI APPLICATION
= Tubo per impieghi gravosi adatto al passaggio di prodotti * Premiurn quality milk and dairy hose for light suction
alimentari grassi ed oleosi. and delivery of cily and fatty foodstuffs.
* Normalmente impiegato negl oleifici, nei caseifici, nelle
latterie e nelle industne alimentari in genere. CONSTRUCTION
TUBE:
RAAIAM S . NBR;—baaed _rubblgkr, light colour, smooth, odourless and
SOTTOSTRATO: Iosieicse; murror e .
% f . : — * Complying with FDA standards, with BgVV recommen-
= gcmEa btasg %R’ .Ch’aﬁjj-‘ |n?&0rieDeN;n§?;;%r%35pewlare, liscio. datioﬁtsy :ar!‘s]d requirements of the Germagn food legislation,
IeHIGats LY v IEpohdenie.= eSS EEORENE and with M.D. 21/03/73 and following amendments.
modifiche e al FD.A. o * RAL registration for food guality.
* Registrazione RAL di qualita alimentare. i * Suitable for all wmmerci; cleaning and disinfection
* Per la resistenza ai normali processi di sanificazione vedere products used in the food industry.

indicazioni in questo catalogo.
REINFORCEMENT:

RINFORZI: * Plies of synthetic cord.
* Tessili sintetici.

COVER:
COPERTURA: * CR-based rubber, blue, smooth, abrasion, ozone, weather
* Gomma base CR, blu, antibrasiva e resistente agli agenti and animal/vegetable fat resistant, cloth finish.
atmosferici ed ai grassi di origine animale e vegetale, liscia
(impronta tela). MARKING
«MTG Imperia.
!ﬂ h‘?'?g ﬂ;rTnUEF?a TEMPERATURE RANGE
pena. * From -20° up to 90° C.
TEMPERATURE « Sterilisation up to 130°C for a maximum time of 30 minutes.
A B SAFETY FACTOR

* Punte a 130°C per sterilizzazioni per un massimo di 30 minuti. + > 3 fimes working pressure

FATTORE DI SICUREZZA
= = 3 volte la pressione di esercizio.

INTERNAL DIAMETER WALL THICKNESS BENDING RADIUS WORKING PRESSURE VACUUM THEORICAL WEIGHT LENGTH MAX
{mm} {mm} {mm) {bar} mm.Hg (Kg/m) {m)
13 i} 80 10 500 0.35 40
19 5 120 10 500 047 40
25 f 150 10 500 0,77 40
32 B 200 10 600 142 40
35 g 210 10 600 177 40
38 g 230 10 600 1,93 40
40 10 240 10 600 240 40
45 10 270 10 600 268 40
50 10 300 10 500 2,79 40
52 11 310 10 500 319 40
50 12 420 10 500 3,89 40
B5 12 460 10 400 4 16 40
0 14 500 10 400 535 40
75 15 530 10 400 505 40
80 15 560 10 400 6,18 40
100 16 700 10 400 B,16 40

Altri diametri disponibili a richiesta (vedi tabella pag. 36). Alir colori di copertura foribili secondo |a tabella "Codifica Colon” & pag. 38. | dati f=cnici sopra
menzionati si fferiscono ad applicazione a temperatura ambiente (20°C).

Other sizes available on request, see our Chart page 38. For other colours available consult our "Colour Coding® page 38. Above technical data are referring
o apolication at room temperature (20°C).
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Scheda Techica

BA 01 020.0 000.0
BA D1 025.0 000.0
BA01030.0000.0
BA01032.0000.0
BA 01 036.0000.0
BA 01 040.0 000.0
BA 01 0450 060.0
BA 01 050.0 000.0
BA01052.0000.0
BA 010550 000.0
BA 01 060.0 000.0
BAD1 063.0000.0
BA01070.00C0.0
BA 01 076.0 000.0
BA 01 050.0 000.0
BA 01 090.0 000.0
BA 01 100.0 0000
BA 01 102.0 000.0
BA 01 110.0000.0
BA 01 120.0 000.0
BA 01 127.0 000.0
BA 01 150.0 000.0

BA 0115200000

‘mm
20
25
30

31.8
381
40
45
50
50,8
55

63.5
70

76,2

90
100
102
110
120
127

1515

152.8

32
33
25
35
41
41
44

47
4.7
50
52
55
5.8
57
6.1
64
F3
T3
T4
7.8
T
93

93

TEG-FLUID

35
37
39
39
45
46
49

5.3
53
55

5.8
6.1
63
6.3
68
£

&1
81
82
8,6

86

10.3

10,3

QUALITY & SERVICE

BACCO

Colore: trasparente, spirale rossa

Temperatura di impiego: -10°C + 60°C

Caratteristiche: fubo in PVC plastificato con spirale di rinforzo in PVC ngido antiurto. Liscio
intemamente, molto robusto e flessibile. Resistente a carichi, agli agenti atmosferici e a molti

prodoti chimici.

Campi di applicazione: aspirazions e mandata sostanze alimentar (esclusi alimenti grassi) come
¥ino, vinacce e liquor fino ad un contenuto alcolico del 30% secondo Direttive e Regolamenti CE*

Su richiesta disponibili anche le versioni antistatica e resistente alle basse temperature (-
25°C)

“Contattare i nostri uffici per maggiori informazioni

Ao 9 27 10 110 50 0,070
400 8 24 10 170 50 0,094
500 8 24 10 190 50 0,121
520 ¥ 21 10 230 50 0,140
730 7 21 10 260 50 0,191
760 7 21 10 270 50 0,208
20 7 21 10 a0 50 0.242
1100 6 18 10 350 50 0315
1120 6 18 10 350 50 0,319
1270 6 18 10 370 50 0,355
1460 6 18 10 415 ) 0,469
1630 G 18 10 440 50 0511
1800 5 15 10 4830 50 0,611
1950 5 15 10 525 50 0,657
2200 5 15 10 555 30 0,550
2600 5 15 10 630 30 0,631
3300 5 15 9 695 30 0,784
2350 5 15 9 695 30 0,797
3650 4 12 9 780 30 0,971
4200 4 12 9 900 30 1,162
4400 4 i2 g9 1000 30 1,250
6400 4 12 85 1300 20 1,250
6400 4 12 85 1300 20 1.360

TEC-FLUID S.R.L.
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Sperabe in PVIC ngido antiurto

Altre misure disponibill su richiesta

Parete in PV plastficato per aiment
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PLUTONE

Colore: trasparente, spiraie in acciaio
Temperatura di impiego: -10°C + 80°C

Caratteristiche: tubo in PVC plasiificato con spirale di rinforzo in acciaio. Liscio intemo ed estemo
& pil robusto del plutone A. Fiessibile, resiste agli agenti atmosferici & a motti prodotti chimici.

Campi di applicazione: aspirazicne e mandata sostanze alimentar (gsclus! alimenti grassi) come
bevande, succhi di frutta, ¥ino, aceto e fiquori fine ad un contenuto alcolico del 15% secondo
Direitive e Regolamenti CE*

*Contattare i nostri uffici per maggiori informazioni

Scheda Tecnica

[E=z= @ﬁl"‘@? feieaa]

| oomm o mm ]
PLOT0S0.0063.0 50 632 1600 4 20 20 0221
PL 01 060.0 074.0 60 740 2105 3 15 300 30 0,268
PLO107600904 76 904 2700 3 15 90 380 30 0,502
PL 01 060.0 0954 50 65,4 3050 2 10 ey 400 20 0,360
PLO109001058 90 1058 3650 2 10 90 450 20 0427
PLO1102.0 116.0 102 118 4150 2 10 9.0 510 20 0,531
PLO1110.01274 410 1274 4800 15 a 90 50 20 0612
PLO1120.0 1374 120 1374 5200 12 8 9.0 600 20 0,686
PLO1127.01444 127 1444 5500 43 6 90 640 20 0739
PLO1 150.0 166.6 150 1686  6O0D 12 6 9.0 760 20 1,303

Molla in acciaio amonico Parete in PVC plastficato per aliment

Altri diametri disponibili su richiesta

TEC-FLUID S.R.L.
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Scheda Tecnica

‘Codice

B201006.0012.2
B201008.0014.2
B201010.0016.0
B201012.0018.0
B2010130.019.0
B2 01 014.0 020.0
B201016.0022.4
B201018.00244
B2 01 020.0 027.0
B2 01022.0029.0
B2010250033.0
B2 01 030.0 038.0
B201032.0040.0
B2 010350043 4
B2 01 038.0 047.0
B2 01 040.0 049.0
B201045.0054.8
B2 01 050.0 060.0
B2 01051.0 060.8
B201060.0071.8

B201063.0074.8

@ Int.

10
12
13
14
16
18
20
22
25
30
32
35
38
40

50
51
60
63

AR

NNy

@ Est.
mm
122
142
16,0
18,0
19
20,0
224
244
27.0
290
330
38,0
404
434
470
492
54 8
60,0
60.8
718

748

RERRRRRRRRRRRANL Y

Peso

130
160
185
210
220
230
275
300
355
390
510
600
665
710
805
880
1135
1275
1295
1745

Colore: trasparente
Temperatura di impiego: -10°C + 60°C

Caratteristiche: tubo flessibile prodotto con un rivoluzionario PVC BIOLOGICO, ottenuto quasi
esclusivamente da fonti naturali rinnovabili. Interno ed esterno completamente lisci e spirale in
acciaio. Alimentare secondo le normative europee 200/72/CE e successivi emendament, classt A,
B, C. Completamente esente da ftalati e plastificanti sintetici_ Il materiale permette di contenere le
emissioni di CO2 nell'atmosfera. Resiste agli agenti atmaosferici e a gran parte dei prodotii chimici.

Campi di applicazione: aspirazione e mandata di sastanze alimentari (esclusi alimenti grassi)

come bevande, succhi di frutta, vino, aceto e liquon fino a un contenuto alcoolico di max 15%
secondo direttive CE

Press. Eserc.. Press. Scoppio Depressione R. Curvatura Lg. Rotolo  Volume

bar bar mH20 mm m m3
50 25 a5 30 60 0.019
5.0 25 95 40 60 0.022
7,0 35 8,5 50 60 0,028
7,0 35 8,5 50 60 0,033
7.0 35 8.5 60 60 0.028
7.0 35 8,5 60 60 0,039
7,0 35 8,5 70 60 0,048
6.0 30 8.5 80 80 0.066
6.0 30 8,5 90 60 0,082
6,0 30 8,5 100 60 0,093
6,0 30 8,5 110 60 0,111
5,0 25 8,5 140 60 0,150
5,0 25 8,5 140 60 0,170
5.0 25 8,5 160 60 0,188
50 25 8,5 170 30 0,114
5.0 25 8,5 180 30 0,125
4 20 8 200 30 0177
4.0 20 a 230 30 0,210
4.0 20 8 230 30 0,212
35 175 8 270 30 0.284
35 17.5 8 280 30 0.281
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QUALITY & SERVICE

B2 01070.0 082.0 70 82 2070 35 2 3] i 320 30 0.342
B2 01076.0 088.2 76 882 2275 35 7] i 340 30 0.490
B2 01 080.0 092.2 80 922 2400 35 1EA I 360 20 0.356
B2 01090.0 103.0 90 103 3025 3 15 7 410 20 0.415
B2 01 102.0 115.0 102 115 3490 2 10 7 460 20 0.517
B2 01 105.0 118.0 105 118 3600 2 10 7 470 20 0.530

)
-0
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TEG-FLUID

QUALITY & SERVICE

NETTU

Colore: Trasparente con spirale bianca.
Temperatura di impiego: - 10° C + 60° C.
Caratteristiche: Tubo in PVC plastificato con inserita spirale di rinforzo in

PVC rigido antiurto. Superficie interna liscia, esterna semiliscia. Maneggevole,
leggero, flessibile. Resiste a carichi, abrasioni, agenti atmosferici ed a molti prodotti chimici.
Campi di applicazione: Per aspirazione e mandata di acque minerali, succhi di frutta, vini,
aceto, liquori con tenore di alcool sino al 25%, liquidi alimentari, etc. Idoneo per alimenti
secondo il D.M. 21.3.1973 e successive modifiche.

A richiesta viene prodotio nelle versioni: antistatica - resistente alle basse temperature.

L

NETTUNO

TECHNICAL DATA

CODICE QINT. PESO SPESSORE | RAGGIO CURVATURA PRESSIONE DEPRESSIONE | LG ROTOLO VOLUME
PARTNUMBER  INSIDEQ@ = WEIGHT = WALL THICKNESS = BENDING RADIUS PRESSURE VACUUM ROLL LENGTH VOLUME
ARTIKEL-NR. . INNEN©®  GEWICHT  WANDSTAERKE BIEGERADIUS DRUCK VAKUUM ROLLENLAENGE VOLUME

CODE @ INTERIEUR | POIDS EPAISSEUR RAYON DE COURBURE PRESSION VIDE LONGUEUR COURONNE = VOLUME

CODIGO O INT. PESO ESPESOR RAYO DE CURVATURA PRESION DEPRESION LARGO ROLLO VOLUMEN

ESERC. SCOPPIO

WORKING = BURSTING

BETRIEBS PLATZ

SERVICE = ECLATEMENT

ROTURA
mm inch g/m mm mm Kg/cm' Kg/em’ mHO m m

NE 020 0120 240 2.8 110 5 15 7 50 0,062
NE02501 25 1" 300 28 130 5 15 7 50 0,093
NE 030 01 30 360 29 150 5 15 7 50 0,122
NE03201 32 1w+ 390 3.0 155 5 15 7 50 0,130
NE 03501 35 440 3.2 170 5 15 7 50 0,145
NEO03801 38 1w 520 3.4 182 5 15 7 50 0,190
NE 040 01 40 550 3,5 195 5 15 7 50 0,208
NE 045 01 45 670 3.8 215 5 15 7 50 0,250
NE 050 01 50 800 4,1 235 5 15 7 50 0,329
NE 052 01 2! 800 4,1 235 5 15 7 50 0,329
NE 055 01 55 900 4,1 255 5 15 ¥ 50 0,380
NE 060 01 60 970 4.1 275 5 15 7, 50 0,474
NE 06301 63 2w" 1040 4.2 290 5 15 7 50 0,475
NE 07001 70 1200 45 320 5 15 7 50 0,565
NEO7601 76 3" 1380 47 340 5 15 7 50 0,676
NE 080 01 80 1550 5,2 365 4 12 7 50 0,737
NE 09001 90 3w" 1850 6,0 420 4 12 7 30 0,630
NE 100 01 100 2200 6,0 470 - 12 s 30 0,765
NE 102 01 4" 2200 6,0 470 4 12 7 30 0,765
NE 11001 110 2550 6,0 520 4 12 6 30 0,865
NE 120 01 120 2800 6,2 650 3 9 6 30 1,024
NE 127 01 127 5" 3000 6,2 680 3 9 55 30 1,200
NE 150 01 150 4300 6,2 780 3 9 5 20 1,255
NE 152 01 6" 4300 6,2 780 3 9 5 20 1,255
NE 200 01 200 6500 8.2 1000 2 6 4,5 10 1,725
NE 203 01 8" | 6500 8.2 1000 2 6 4,5 10 1,725
NE 250 01 250 8500 85 1800 1,5 4,5 = *
NE 254 01 10" 8500 85 1800 1, 4,5 B *
NE 300 01 300 11000 8,5 2000 1 3 4 *
NE 305 01 12° 11000 8,5 2000 1 3 4 *
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= TEC-FLUID

QUALITY & SERVICE

TUBO ARIANNA BIO

Colore: trasparente
Temperatura di impiego: -10°C + 60°C

Caratteristiche: tubo flessibile prodotto con un rivoluzionario PYC BIOLOGICO, ottenuto da fonti
naturali rinnovabili. Rinforzo in filato di poliestere ad alta tenacita. Alimentare secondo le normative
europee 1935/2004/CE e successivi emendamenti, classi A, B, C. Inoltre il tubo risponde alla
normativa FDA regulations. Completamente esente da ftalati e plastificanti sintetici. 1| matenale
permette di contenere le emissioni di CO2 nell'atmosfera. Resiste agli agenti atmosferici e a gran
parte dei prodotti chimici.

Campi di applicazione: per passaggio di liquidi alimentari.

Scheda Tecnica

Codice. @it @Est Pess  Press.Eserc. Press Scoppio R Cuvawa  Lg.Rotlo  Volume
S mm om gm bar bar - mm mo o ow
B10100600120 6 12 105 20 60 30 100 0,025
B101008.0014.0 8 14 125 20 &0 40 100 0,032
B10101000160 10 16 150 16 48 50 100 0,041
B10101200180 12 18 175 12 36 60 100 0,050
B101013.0019.0 13 19 185 11 33 70 100 0,058
B101016.00220 16 22 220 10 30 a0 50 0,041
B101019.0026.0 19 26 300 a 27 100 50 0,075
B10102500330 25 33 445 8 24 130 50 0107
B10103000380 30 38 520 6 18 150 50 0,135
B10103200420 32 42 705 5 15 160 50 0,146
B101038.0048.0 38 48 820 4 12 190 50 0,271
B101040.0050.0 40 50 855 4 F2 200 50 0,303
B101050.00620 50 62 1280 4 12 250 50 0,391

A) rinforza in poliestere ad alta tenacita B) paerete in BIO-PVC
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QUALITY & SERVICE

RETIN/TR

Tubo in pvc retinato per alimenti. - Netted pvc hese food qualty.
Temp.: -10C +60°C. - 1.D.: 5- 51 mm - W.P. 4 - 20 BAR.

seaL/ 1006
STEAIL/10AL/A |

Tubo in pve retinato per mandata di acqua dove sia richiesta
atossicita dei prodotti convagliati. Qualita alimentare. - Netted pve
hose suitable for delivery of water where anatoxic hose Is required.
Food quality

Temp.: -10°C +60°C. - .O. 13 mm - W.P. 10 BAR

FOOD WATER/15NL =

roon water,/2snL NG

Tubo in gomma long length idoneo per mandata di acqua calda in
impieghi dove sia richiesta atossicita dei prodotti convogliati. - Long
length rubber hose suitable for delivery of hot water where an atoxic
hose is required.

Temp.: -35°C +110C. - L.D.: 5 - 8 mm - W.P. 15/25 BAR.

FOOD WATER/158L — X
FOOD WATER/15RL _

Tubo in gomma long length idoneo per mandata di acqua calda in
impieghi dove sia richiesta atossicita dei prodotti convogliati. - Long
lenght rubber hose suitable for delivery of hot water where an atoxic
hose is required.

Temp.: -35°C +110C. - 1.0.: 10 - 13 mm - W.P. 15 BAR.

&

WATERTREC/ACS/
KIWA/KTW

Tubo in gomma trecciato in nylon alimentare. - Nylon braided rubber
hose food quality.
Tem.: -35°C +110C. - I.D.: 10 - 13 mm - W.P. 10 BAR.

| 2
TT/CRISTALLO/TR é

Tubo in pvc trafilate alimentare. - One-layer pve hose food quality.
Temp.: -10C +60°C. - L.D.: 3 - 25 mm

ALIMPOMP /F

QT Tubo in pvc con spirale acciaio alimentare. - Food quality steel

wire pvc hose.
Temp.: -10C +60°C. - 1.D.: 10 - 102 mm - W.P.: 2 - 7 BAR.

LIQUIPOMP /W

()

Tubo in pvc con spirale pvc alimentare. - Food quality pvc wire
pvc hose.
Temp.: -10°C +60°C. - 1.D.: 16 - 102 mm - W.P.: 3.5 - 6 BAR.

%
GNAPOMP /R 7

TEC-FLUID S.R.L.

Tubo in pvc con spirale pve alimentare per travasa di vino e alcoolici
fino al 28" nellindustria enologica. Struttura pesante. - Food quality
pvc wire pvc hose alimentary for suction and discharge of food
stuffs, wine, beer. Heavy duty.

Temp.: -10°C +60°C. - 1.D.: 25 - 102 mm - W.P. 4 - 8 BAR.
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BOATFLEX

L

TEG-FLUID

QUALITY & SERVICE

s Tube in pvec con spirale pve superelastico alimentare impiegato nel

seliors nautico per sspirazione 2 leggera mandata di sogua di mare.
Impiegato anche nel settore macchine industriali @ agricole. - Food
guality pve wire pvc hese food quality superelastic used in the maring
industry for suction and hght delivery of seawater. Structure very
flewble allows to be used i the industrial and agricultural Bquipment
Temp.: -25°C +60°C. - 1.0.: 16 - 51 mm - W.P.: § - 9 BAR.

ALIMENTARL/T0OR

l;_!fTuhn in gomma cord per mandasta di acqua potabils, wini,

hirra, liguori @ basso contenuto alcoolico. succhi di frutta, bibite
anzlcooliche e liguidi alimentsr non contenenti grassi. - Softwall
rubber hose suitable for delivery of drinking water, wins, besr,
fruit juices, fow alcoholic content drinks and non-fatty foodstuffs.
Morma di nfermento: conforme alle norme EUROPEE ed agh standard FDA,
Temp.: 20°C +70C. - LO.: 19 - 102 mm - W.P. 10 BAR.

ALIMEMNTARLY
SP10LB/HF

' Tubo in gomma spiralato liscio per aspirazions e mandata di acqua
potzhbile e liguidi alimentari in genere anche conténenti grassi. -
Hardwall smooth cover rubber hose suitable for suction and deliery
of drinking water, oily and fatty foods and dairy products.

Marma di rifermento: conforme alie norme EURDPEE ed agli standard FDA.
Temp.: 20°C +80°C. - L.O.: 18 - 102 mm - W.P. 10 BAR.

CEREALL/AL

&1; Tubo in gomma cord per mandsta di prodotti alimentari liquidi e solidi

ad alto patare abrasivo guali zuccheri, grano, cereali e sfarinati per
alimantazione. - Softwall rubber hose suitatle for dafivary of solids and
bulk liguids food products ss sugar, corn, flsvour and pvc granules.
Morma di riferimento: FDA

Temp.: -30°C +BOC. - 1.0O.: 102 mm - W.P. 5 BAR.

TT/SILICONE/TH

TEC-FLUID S.R.L.

5 Tubo in silicone trafilato alimentare. - Food one-layer SILICON hose.

Temp.: <40°C +200°C. - LD.: 3 - B mm.

43044 LEMIGNANO DI COLLECCHIO (PARMA) — Via Maestri del Lavoro, 4/B

Cod. Fisc. /P.taIVA: 02743900348 — Web: www.tec-fluid.it



i

CANTINA/MO 15R

TEG-FLUID

QUALITY & SERVICE

cofico, succhi di frutia,
10 bar. Rspondenta
RAL-F12

! i olche @ lig : airmeritan mon oo
an) standard FOUA, & racooenandazion: BFR X6 cat 2
Esente dalla presenza df falati,

CANTINA/EX10 18R

ma, succhi di frutta, bibite anaicooiche, late,
PE. 10 har. Sspondents & 1 standard FDA
trato RAL-F42,

Per mandsta di scqua potabie, vini, b
yogurt e sostanze commeestibili weg
B raccomandazios BER 30 cat. 1 2 r-_
Esente dalla presenza di falsti.

CASERMO cos

=1 animad, Nl‘. ok frutta, bibite
2 ind el

strie o

IGIENQIL/0 378

SLAN2E BT

o, yogurt, succh oibite analoooliche. BE
a3l standsed FOA © ocomandannn BIR XXl cat 2 e reost
Esente dalla presenza di fialati,

IGIENOIL/10 BRrE

ane .j\ emEntan wo

Par mandats di acqua potstile, vin %,
10} bar Rispondente

20 animal, latte, yogur, succhi di frutt
agh standard RDA. e racoormaniazon H-fﬁ
Esentn dalla presenza di falati,

SFUCENMVAL 130

|Er-a|r'.,'3 di-prodotti almentar ligudi & ok co
mente idoned pe scance granuli di AVC. PE. 5

F 5.‘r"r|:}iﬁr‘a zqli stamdard F[)A

CASER/MS5EL cae

Tuba |-_r||:| »"gl.l per |lavaggio ad atqus caida pellindusina alimentere
Agat Waggio su el WWso. Super ma |seia and 0. FE. 15 Dar,

Tuba lang length per randala di L O da rell'indusinia abmeniare, mdicsto

CASER/15NL can anche per lavastoniglie industnan. FE. 15 bar, Rspendente agi standand FDWA
Fer
el

CANTINA/SPL10 15R RE pandenta agli Stir)dﬂrd FEIJ.? rﬁ.r::man:az

B 1BgsIraln Iiﬂ.L F12. Exente dalla presanza di fialat

CANTINA/EX SPL10 18R

Par aspirazone e mandsta di gua p
ANETROkg i
Rizponden 1 8 [T
i@ E0straic RAL-F42. Esente dalla presenza :Ilftalatl,

CANTINA/SP10C BRC

|
tub*: andcoo cr.: E. 10 bar Esente dnll.i aresmza di fialeti.

CANTINA/SP10C BHC

MILK TNE

one & mandata d acqus patadds, vin
chi g Truma,
riura permigliors

ol P 25p
b, 50z°anze vegels ed anmal, l=re,
FE 10 har. Bvesimentt UHM\!I'FE

Tubo asremaments fl

apirepong e egnera mardata di
arite Flessbile lo rende adatt

IGIENOIL/SPL1D 378

Per aspiranone & mandsia sosEnge 3 § ol 2nimak, liguid a baso
corenuo slcolicn, late y L& analoookd
BE 10 bar. Rispong k;nh—;.h standani FD.A riandazicr B X0 cat. 2

@ (30
& megistratn RALFT1, Esente dalla presanza di fralati,

IGIENOIL/SPL10 BRE

Per zzpiranone @ ma : ile, vini, iguori, ool @ % soatanze

veqetal ad animal, islte cchi g f bibae anaicgalichs
RE_ 10 bar. Repondente ;msaandardF[}A ar inn BFR X cat. 1.
Ecente dalla presenza di ftalat,

SFUCEM/SPAL ann

ane £ mandsta di prodoth Airme
tolanrenis idonen par scarico grs

2 :gi standand FDA.

ligusdi & soidi con alto patere
=

Rispondents
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